SACA TUS PROPIAS CONCLUSIONES

(Qué eraciones son comectas? Lee bien estos enunciades y marea las ovaciones
cewectas:

€} Maria es mas alta que Juan y Juan es €3 Ayer en el restaurante de Luis pidieron
mas alto que Teo. Ademas, Maria carne 15 hombres vy 12 mujeres. Pidieron
es mas baja que Lucas. pescado 13 hombres y 16 mujeres.

A. Los hombres prefirieron mas la carne

A. Lucas es mas alto que Maria. que el pescado.

B. Juan es mas alto gque Lucas. B. Pidieron pescado mas hombres que
C. Teo es mas bajo que Maria. mujeres.

D. Lucas es el mas alto. C. Las mujeres prefirieron el pescado
E. Maria es mas alta que Teo. ala carne.

F. Teo es el mas bajo. D. Se pidié mas carne que pescado.

8 Precio: 20 €
8 Longitud: 19 cm
g Altura: 9 cm
Peso: 400 g

B Precio: 25 €
® Longitud: 11 cm
3 Altura: 8 cm

Peso: 500 g

Precio: 13 €
Longitud: 16 cm
Altura: 7 em

Peso: 300 g

Precio: 19 €
Longitud: 18 cm Precio: 26 €
Altura: 10 cm Longitud: 18 cm
Peso: 375 g Altura: 9 cm
Peso: 425 g
Q A. El coche cuesta mas que el avion. F. El avion y la moto cuestan 44 €.
B. La moto pesa menos que el autobus. G. El autobus mide 2 cm mas que el coche.
C. El juguete mas largo es el avion. H. El camion y la moto pesan 675 g.
D. El juguete menos alto es el coche. l. Tres aviones iguales cuestan 75 €.
E. El juguete mas caro es el camion. J. Los juguetes de 4 ruedas pesan 1.025 g.
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